

赣榆区迎新春招聘会3900余个岗位虚席以待

连锡联手送上“新年就业礼”

本报讯(记者 陈兵 通讯员 苏斌)新年新机遇,就业新起点。近日,2025年赣榆区春风行动暨迎新春现场招聘会举行,集中开展送岗位、送服务、送政策、送温暖等服务,近120家用人单位向求职者提供3900余个就业岗位,涵盖家政服务、电子、机械制造、医药等多种类型,其中,赣榆区50余家企业提供就业岗位2100余个,惠山招聘专区56家无锡重点企业提供就业岗位1780个,为劳动者送上“新年就业礼”。

“你以前从事过销售相关工作吗?”“先填下求职表,后续我们再联系。”当天,招聘会现场来了不少求职者,招聘企

业摊位前摆放招聘展板,招聘人员向求职者介绍企业岗位需求情况,讲解薪资待遇及企业文化等信息。求职者选择适合自己的岗位,就岗位要求、薪资待遇、职业发展等问题与招聘单位进行沟通交流。

家住墩尚镇的返乡人员王先生在招聘会上咨询了不少企业,“现场岗位很多,之前做过焊工,这里有几家公司的岗位比较适合我,刚刚做了意向登记。”王先生说,“明年不想外出打工了,听说这里举办招聘会,就来看看有没有合适的岗位。”

连云港东磁新能源科技有限公司人

事代表李女士表示,近期企业需要招聘62名工作人员,除操作工和叉车工以外,还要招聘一些检验人员,通过招聘会能为求职困难人员提供就业岗位,也能解决企业的用工难题。

招聘会现场设立无锡市惠山区招聘专区,江苏毅合捷汽车科技、无锡市电力变压器、无锡红旗船厂等56家无锡重点企业提供1780个就业岗位。现场还设置了就业创业、人才服务、劳动维权等政策咨询区,为求职者提供全方位就业创业服务。

据悉,本次现场招聘会以未就业高校毕业生、失业青年、农村转移劳动力、

城镇登记失业人员、退役军人、脱贫劳动力等群体为重点,同时面向其他各类求职者;以民营企业、中小微企业为重点,同时面向其他有招聘需求的用人单位。

赣榆区人社局党组书记、局长王维志表示,为做好重点群体稳就业,全力服务保障春节前后企业用工,助力全区经济进一步回升向好,从当前至3月底,将组织开展线上网络招聘、直播带岗、线下现场招聘、下乡赶大集送岗位、企企探岗等各类招聘活动46场,确保就业服务“不打烊”、招工用工有保障。

4场招聘会共60余家企业参加,提供岗位近1200个

海州人才就业大集火爆开场

本报讯(记者 陈兵 通讯员 张伟轩)为抢抓春节前后人才换岗流动高峰期和企业复工复产关键期,扎实开展就业促进行动,实现精准对接,1月15日至17日,由海州区委人才办主办,区人社局、区退役军人事务局及相关街道承办的“海”纳百川“就”在家乡——2025年“春风行动”暨“新春人才就业大集”系列招聘活动,相继在宁海街道、胸阳街道、浦南镇和新南街道举办。

新春启航,就业赋能。4场招聘会共60余家企业参加,提供岗位近1200个,涵盖数据标注类、话务客服类、物业类、酒店服务类、家政服务类、零售类等工种,现场人头攒动、气氛热烈,闻讯而至的毕业生、返乡务工人员等各类“赶大集”求职者纷纷涌入,穿梭在各个用人单位展位前,浏览招聘信息,向招聘企业了解单位情况、工作内容、薪资待遇、晋升通道等情况,积极开展对接洽谈。各参会企业通过

张贴海报以及面对面交流洽谈等多种方式向求职者详细介绍单位基本情况、岗位需求、福利待遇以及职业发展前景等。

“活动现场还设立就业人才政策咨询、技能培训、创业指导等专区,满足不同群体的就业、创业、技能培训等多元化需求,发放宣传材料2800余份。”海州区人社部门相关负责人表示。

此次活动将集市经济与求职招聘服务相融合,现场赶集、求职两不误,让就

业服务更“接地气”、更具“烟火气”,帮助求职者实现“家门口”就业。下一步,海州区将以“春风行动、仲夏之约、金秋校招、暖冬送岗”为主题,持续开展人才招聘、就业服务“四季行”活动,坚持招聘不停歇,服务不打烊,用心用情组织招工引才系列招聘,通过“线下现场招聘”和“线上直播招聘”相结合的方式,积极搭建供需双方“零距离”交流平台,助力经济发展“开门红”。



近日,东海县平明镇武装部和退役军人服务站组成慰问组,一同前往荣立三等功的现役军人唐光亚家中送喜报。期间,工作人员与唐光亚家属亲切交谈,详细询问了其工作及家庭生活情况,感谢他们为国家和军队培养了一名优秀军人,鼓励他们今后一如既往地支持国防工作。此次活动让军人家庭感受到了党和国家的关心、关爱,树立了“一人立功,全家光荣”的信念,增强了军人及其家属的荣誉感、归属感和获得感,在全镇营造了热爱国防、关心军队、崇尚英雄、敬重军人的社会风尚。(李飞 梁永金)

赣榆区墩尚镇开展写春联送春联活动

为营造欢乐、喜庆、温馨、和谐的节日氛围,赣榆区墩尚镇新时代文明实践所联合墩尚镇政协工委,邀请书法爱好者在东关村、河口村开展“我们的节日·欢乐中国年”写春联送春联活动,为村民们送去满满的新春祝福,期盼大家新的一年事事顺利,生活幸福安康。

在新春大集上,红纸铺展,墨香四溢,一副副寓意吉祥、充满祝福的春联送到村民的手中,传递着最真挚的新春祝福。东关村书法爱好者们齐聚一堂,挥毫

泼墨,为村民们书写春联,共同感受传统书法的魅力。河口村书法爱好者陆振功拿起毛笔饱蘸金墨,在长长红纸上写下新春的祝福,浓浓的年味伴着淡淡的墨香弥漫在空气中。此次活动共书写春联200余副,烘托出浓浓年味的同时,厚植了中华优秀传统文化,丰富了村民们的文化生活。下一步,墩尚镇将结合“我们的节日·欢乐中国年”主题活动,不断创新活动形式,开展形式多样的文化活动,丰富村民们的新年。(龙青)

海州区工会驿站“寒冬送暖”情意深

本报讯(记者 张晨晨 通讯员 赵炳波 王一平)在春节佳节即将到来之际,为贯彻落实全国总工会和江苏省总工会关于在工会驿站开展送温暖活动的通知要求,1月19日,海州区总工会组织慰问小分队走街串巷,为辖区50名外卖小哥、配送员和网约车司机送去了一份特别的温暖。

当天,海州区总工会的工作人员带着精心准备的礼物,先后来到了樱花、高铁站和海州智能物流园等3个工会驿站,为在寒风中奔波的劳动者们送上暖手宝、

春联和康乃馨鲜花,为他们单调的工作日常增添了温暖和一抹亮丽的色彩。“今天收到工会组织送来的鲜花,在这么冷的天,心里特别感动,感觉自己的工作被认可了,再苦再累也是值得的。”当接过区总工会干部送过的鲜花,樱花工会驿站外卖小哥李军高兴地说。每一份礼物都承载着海州区总工会对这些新业态劳动者的关爱与尊重,50名外卖小哥、配送员和网约车司机的脸上洋溢着惊喜与感动,他们感受到了来自社会的关心,在这个寒冷的冬天,心中涌动阵阵暖流。



临近春节,昨天,在振兴花卉园内,“年宵花”进入销售旺季,各种寓意美好的花卉扮靓新春市场,“美丽经济”绽放消费新活力。记者 樊晓殊 摄

《年夜饭里的新质生产力》系列报道

鸡汤里的蝉花“有来头”

武娜 吕彤彤 刘晓梅 王一璞

年夜饭承载着团圆的美好愿景,蕴含着浓浓的亲情。年夜饭除了有精美可口的饭菜、香甜的水果,家住巨龙路的李玲家每年还会为家人精心煲一锅营养汤。“快来尝尝这碗汤,好喝的话我准备将它加入今年的年夜饭菜单。”春节将至,李玲已经开始琢磨年夜饭的菜谱了。“味道好鲜美。妈,这汤里放了什么呀?”女儿尝了一口汤,被味道惊艳。李玲说:“这道菜叫‘蝉花土鸡汤’,里面放了蝉花虫草,营养价值可高啦!”

据了解,鸡汤里的蝉花虫草是市农科院培育出来的新品种。市农科院资源

与环境研究室长期致力于菌物资源研究与利用,重点品种包括蝉花、灵芝、羊肚菌和大球盖菇等。2024年在蝉花新品种选育方面取得了重要进展,成功培育出多株蝉花新品种。其中,“云蝉1号”和“云蝉2号”于2024年7月通过江苏省第四次非主要农作物品种认定,成为江苏省首批通过认定的蝉花新品种。

该研究室这一成果为蝉花产业的规模化发展提供了重要契机,同时在挖掘新质生产力、壮大本地食用菌产业、助力连云港市打造“食用菌百亿产业”以及推动地方经济发展具有重要意义。

市农科院资源与环境研究室主任任立凯说:“蝉花因具有改善肾功能,降低

尿酸及增强免疫力等多种药理功效,在食品与保健品领域展现出巨大的开发潜力。然而,野生蝉花资源的稀缺性和品质的不稳定性限制了其规模化应用。为满足市场与百姓的需求,我们将人工栽培蝉花列为重点任务。”

在推进蝉花产业化过程中,资源与环境研究室以科技服务为抓手,与地方企业紧密合作,通过技术指导和成果转化,推动蝉花栽培与加工的高效发展。目前已与徐州等地的多家企业建立了合作关系。

资源与环境研究室长期致力于蝉花种质资源的收集、保存与研究,每年六七月组织团队成员前往江苏、浙江、安徽

等地采集野生蝉花资源。团队保藏的菌株数量已超过1200管,其中综合性状优异的菌株20余个。

如今,市农科院在蝉花品种选育和栽培技术研究中已取得重要突破。“相比野生蝉花,人工栽培的蝉花在品质控制和产品安全性方面具有显著优势。经检测发现,人工栽培的蝉花子实体,其蛋白质含量超过25%,虫草腺苷含量高于0.1%,且重金属和农药残留等200多项检测指标均优于国家相关标准。”市农科院资源与环境研究室科研人员纪伟说。在科技的助力下,蝉花这一珍贵的虫草资源将实现更广泛的保护与利用。

东海县白塔埠镇

浓郁年味中满溢“老味道”

腊月十七,是东海县白塔埠镇的逢集日。距离春节,还有两个逢集日。小区邻居们早就耐不住性子了,早上不到9点,邻居王老师就从菜市场以每斤40元的价格买来5斤多羊肉;卢大姐和爱人一起,买了10多斤的排骨,各家都在忙着提早准备着年货。

热闹与繁华的集市

来到集市上,浓郁的“年味”扑面而来,集市上人头攒动,熙熙攘攘的人群如同潮水一般,摩肩接踵却又井然有序。一位从外地赶过来卖羊肉的摊主告诉笔者,早上7点到9点半,他已经卖了280斤的羊肉,每斤27元。“最近明显感觉生意好做。”旁边几个摊主也都忙碌着招呼顾客。新鲜的蔬菜水果堆积如山,散发着清新的气息;各种肉类在案板上摆放得整

整齐,散发着诱人的香气。一位正在挑年货的大妈操着俚腔笑道:“俺家是黄川的,俺每年这个时候都来赶集,今年白塔埠镇的年味提前来了,在这里什么都能买得到!”

在位于镇政府门前的航空路北侧,大红春联与精美的挂件相互映衬,在微风中轻轻摇曳,处处洋溢着新年的祝福。和暖的阳光下,每一副春联和“福”字都蕴含着人们对新年的美好祈愿。

舌尖上的年味

在白塔埠镇的大集上,年味也体现在传统美食之中。“张三”肘子、“李四家”狗肉等,提前1个月就开始制作真空包装。镇上大大小小的饭店也早就被提前1个多月包桌了。

蒸年糕是必不可少的。前营村老张,今年都76岁了,每年这个时候他都坚持做年糕。说起他的手艺,听说当年还是他爷爷传授的。“如今的人们都忙着挣钱,很少有人做年糕了,但是俺感觉一些传统的年味不能少,只要有人喜欢吃,俺就坚持做,直到做不动为止。”老张坦言道。随手掀开覆盖在年糕上的笼布,一股香甜的气息扑面而来。年糕寓意着生活节节高,表达着人民对美好生活的向往。

民俗展演乐万家

民俗展演可谓是白塔埠镇大集上的一道靓丽风景线。在“百姓大舞台”上,聚集着一群能歌善舞的大爷大妈们,他们身着彩装,正在精心地排练着节目,旁边还有二胡、手风琴、萨克斯等乐器

表演者。“节目演得很好,也很感人,说的是家长里短,讲的是俺们老百姓的身边事,好多节目融入孝老爱亲、邻里和睦和助人为乐的宣传,让俺看了很受感动,俺也要学习身边人,带头做个好儿媳、好媳妇,将自家今后的日子过得红火起来!”观看演出的该镇新元村村民伏瑞芳深有感触。白塔埠镇的年味,是集市的热闹、美食的传承、民俗的欢乐,它融合了传统与现代,承载着村民对新时代新生活的向往和对优秀传统文化的坚守。在这个古老的小镇,年味不仅仅是一种节日的氛围,更是一种深入骨髓的情感纽带,将千家万户的情感紧紧相连,共同迎接新春的到来。(徐月祥)



日前,东海县一地产负责人王梦组织会员单位,来到李埭乡,对10余户因病因灾致贫的困难群众开展春节前夕走访慰问活动,为他们送去面粉、大米、食用油等物资,彰显了爱心企业对贫困群众的关爱之情。图为李埭乡党委书记赵翔(左三)陪同爱心人士在该乡乡村贫困户家中走访慰问。通讯员 陈达 鲁陈军 摄影报道

市交通控股集团权属海陵湖公司通过质量和安全管理 体系认证

近日,市交通控股集团权属海陵湖公司成功获得国际认可的《ISO 9001质量管理体系认证证书》和《ISO 45001职业健康安全管理体系认证证书》,为公司长远发展奠定坚实基础。

海陵湖公司聚焦质量和安全管理业务特性,明确风险辨识思路,以生产经营业务链为主线,以现有标准体系和风控管理体系为基础进行延伸,稳步有序推进质量和安全体系建设,着力

构建质量合规、安全有序、协调管理的工作体系。本次认证是由国内权威认证机构组成的体系认证专家组,从公司的管理规范、作业操作流程、员工培训以及安全措施等多个指标进行综合考量,经过现场审核与全面评估,充分肯定和认可海陵湖公司运行完善的管理体系和标准化管理工作,评定合格后颁发管理体系认证证书,并予以注册公布。(万同 李云杰)

唐宣同志逝世

原连云港市轻工机械厂党支部书记唐宣同志,于2025年1月21日逝世,享年101岁。

唐宣同志,江苏泗阳县人,1924年1月出生,1945年3月参加革命工作,1944年1月加入中国共产党,1985年12月离休,离休后享受厅(局)级政治生活待遇及省部级标准报销医疗待遇。